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TAVIEÁTOK 

fi trónörökös esküvője.
Reichstadt, Julius 1. A reich­

stad ti kastély szépen díszített 
kápolnájában ma délelőtt a leg­
egyszerűbb formában s mégis nagy 
ünnepélyességgel ment végbe Fe- 
rencz Ferdinánd trónörökös eskü­
vője, menyasszonya, Chotek Zsófia 
grofkisasszonynyal, aki egy ma 
ide érkezett távirat szerint Hohen­
berg herczegnővé emeltetett. Az 
esküvőn megjelent vendégek száma 
a legszűkebb családi körre szo­
rítkozott.

Héli 11 óra volt, mikor a 
lakodalmi menet a kápolnába in­
dult. Legelői ment Ferencz Fer­
dinánd trónörökös az édes anyjá­
val, azután nővérei jöttek, akiket 
a szép menyasszony követett, aki 
mirtuszvirágokkal dúsan díszített 
fehér atlasz ruhát viselt, fejéről 
hosszan, csaknem a földig omlott 
le a fehér fátyol.

Az esketést orgonabugása 
előzte meg, majd a szertartást 
Hikisch, reichstadti esperes vé­
gezte, aki a trónörököshöz és 
menyasszonyához rövid, de a je­
len voltakra mély hatást tett be­
szédet mondott, amelyben kiemelte 
a pillanat fontosságát. A trónörö­
kös és menyasszonya a beszéd 
hatása alatt mélyen megindulva 
cseréltek gyűrűt, majd a trón­
örökös és menyasszonya egymás 
után letérdeltek s a keresztre téve 
két ujjúkat, mondták el az esküt.

Az esküvő után a család 
tagjai siettek első üdvözlésére a 
boldog párnak. Délben 12 órakor 
dejenuer volt, amely után a bol­
dog pár több heti tartózkodásra 
Kojruistbe utazott.

Uj magyar szövőgyár Győrben.
Budapest, julius 2. A kormány és 

a város áldozatkészségével építendő 
uj magyar győri szövőgyár ügye már

a megvalósulás stádiumába jutott. A 
tanács a gyár építésére az engedélyt 
megadta. Mivel a gyáros kötelezte 
magát arra, hogy magyar munkásokat 
alkalmazzon, már a napokban több 
magyar szakmunkást küld a saját 
költségén külföldre, főképpen ausztriai 
és németországi gyárakba, hogy a 
kellő szakismeretet, ügyességet elsajá 
titsák. Egy sereg munkást pedig a 
szepességbe küldenek a szövőiskolák 
tanulmányozására.

A szerb püspöki zsinat.
Budapest, julius 2. A görög keleti 

szerb püspöki zsinat, amelynek össze­
hívását a szerb egyházi és világi kö­
rökben már a nyár elejére várták, az 
őszig nem fog összeülni.

Egy magyar vivő győzelme.
Budapest, julius 2 A párisi kard- 

vivási versenyen a magyar vívók közül 
Hoch Hugó H. a fővárosi Vívó Club 
tagja is részt vett s oly előnyösen 
osztályoztatok, hogy a jury határozata 
folytán ars ny érmet nyer.

Két uj művész körútja.
Budapest, julius 2. A Nemzeti 

Zenede két sikeresen végzett és ösz­
töndíjjal jutalmazott növendéke Sopro- 
nyi Henrik hegedű és ifj. Antal Gyula 
gordonkaművészek bejárják az ország 
nevezetesebb fürdőit és városait, azután 
külföldi művészi körútra indulnak.

A kormányozható léghajó nem 
sikerült.

Budapest, julius 2. Mainzban teg­
nap óriási néptömeg gyűlt össze, 
hogy tanúja legyen Zeppelin gróf 
találmányának, aki megfejtette a lég- 
hajózás problémáját s állítólag fel­
találta a kormányozható léghajót. — 
Tegnap kellett volna bemutatni a 
találmányát, de a kísérlet nem si­
került. Zeppelin tegnap sem szállt 
fel. Volt is nagy riadalom. Mikor a 
közönség Zeppelint meglátta, lehur­
rogta, majd köveket kapott fel és az 
idő előtt nagyhiriivé lett feltalálót 
alaposan megdobálta.

Az első üdvözlő sürgöny.
Budapest, julius 2. A trónörökös 

esküvője alkalmával az első üdvözlő 
sürgönyt Goluchovszky Agenor gróf

küldte, ki szerenc:ekivánata mellett 
tudatta, hogy Chotek Zsófia gróf­
kisasszonyt a király Hohenberg her­
czegnővé tette.

A székelyek iparkiállitása-
— Hegedűs miniszter Székely-Udvar helyen.— 

— Távirati tudósítás. —

Seékely-TJdvarhehy, julius 1.
Udvarhely vármegye iparfejlesztő bizott­

sága segítségével a kereskedelmi miniszter 
érkezése alkalmából a Székelyt.dd iparosai 
iparkiállitást rendeztek. A kiállítást az állami 
főreáliskola tornatermében ma, vasárnap 
reggel nyitotta meg Hegedűs Sándor keres­
kedelemügyi miniszter.

A miniszter családjával ma reggel 8 
óra 30 perczkor külön vonattal érkezett 
Székely- Udvarhelyre. Kíséretében voltak: 
Szterónyi József miniszteri tanácsos és Pé- 
tery dr. miniszteri segódfogalmazó és Do­
mokos Andor dr., Udvarhelyvármegye alis­
pánja. A vasútnál Hollaky Arthur, Udvar­
helyvármegye főispánja üdvözölte a minisztert 
és beszédében a többek közt ezeket 
mondja:

Mindnyájan igen jól tudjuk azt, hogy 
Nagymóltóságod a székelyföldi ipar föllen­
dülése érdekében nyújtja felénk segítő kezét. 
Mi hálásan fogadjuk ezt, annál inkább, mert 
a székelyföldi ipar a munkás székelynópre 
nézve életkérdést képez. A miniszter az 
üdvözlő beszédre a következőket válaszolta :

Móltóságos főispán ur I Tisztelt Uraim ! 
Mondhatom, nagy örömmel ragadtam meg 
az alkalmat, hogy Székelyföldnek ezen a 
kiváló részén, mely eddig minden téren 
annyira el volt hanyagolva, (Igaz !) szemé­
lyesen győződjem meg mindazokról a dol- 
dokról, melyek a Székelyföld előhaladásának 
érdekében felhasználhatók. Biztosíthatom 
önöket arról, hogy mindazt, a mi csak tár­
ozóm keretén belül megtehető és csekély 
tehetségemből kitelik, elfogom követni a 
Székelyföld felvirágoztatása érdekében. Kö­
szönöm a szívélyes fogadtatást. (Éljenzés.)

A vasúttól ezután a társaság a város 
felé vonult, a mely gyönyörűen fel volt dí­
szítve. A díszkapunál Székely- Udvarhely 
város nevében Demeter Dénes helyettes 
polgármester üdvözölte a minisztert.

*/410 órakor ért a miniszter a kiállí­
tás területére, ahol az iparosok összesóge 
nevében Solymossy Endre tanár üdvözölte 
a minisztert.

Solymossy beszédére a miniszter kö­
vetkezőleg felelt. Tisztelt iparos polgártár­
saim ! Az átadott emlékirat jó vastag, ebből
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gondolom, hogy sok panasz lehet benne. De 
ha még egyszer annyi lenne is, még akkor 
is keresztül tanulmányoznám, pedig szemé­
lyesen jártam be az ország legtöbb vidékét 
és az ilynemű memorandumoknak olyan 
nagy tömege fordult meg kezeimben, hogy 
annak, a mi az önök kérvényében foglalta­
tik, legnagyobb részét már kívülről is tu­
dom, a nélkül, hogy elolvastam volna. En­
gedjék meg azonban, hogy a szónokuk által 
oly ékesen elmondottakra ón is oly őszinte­
séggel reílektálhassak, mint a minővel tisz­
telt szónokuk is bajaikat elém tárta. Az én 
idejövetelem, mint azt a szónok ur mondta, 
arra készteti önöket, hogy bízzanak és re­
méljenek, — tehát bízzatok és reméljetek. 
De hozzátebzem azt is, hogy: dolgozzatok 
és tanuljatok. En magam is sokat dolgozom, 
és azt hiszem, hogy az önzetlen munka az, 
mely feltétlenül megtermi gyümölcsét. Ha 
ón is azt mondanám önöknek : bízzatok és 
reméljetek, ezzel nem sokét mondanék, 
mert ezzel önökön nem sokat segíthetnék. 
Azért mondom tehát: dolgozzatok és tanul­
jatok. Ebben már segítségükre lehetek és 
leszek. (Éljenzés.) Már a mennyiben lehe­
tek. Ám itt mindenekelőtt a régi rendszer­
rel kell először szakítani, a múltak hibáit 
jóvá tenni. Álljanak össze és tömörüljenek 
egyíelől azért, — hogy összetartással 
sokkal többet lehet elérni, másrészt pedig 
azért, mert igy lehet legtöbbet tanulni. 
Egyik legfőbb bajuk különben az, mint csi­
nos kiállításunkon is meggyőződtem róla, 
hogy az anyag, a melyből dolgoznak rossz 
és drága. Tömörüléssel érhetik el leginkább 
azt, hogy olcsó anyaghoz juthatnak; tanu­
lással pedig azt, hogy ezt az anyagot kellő­
képpen meg tudják választani. Az anyagért 
jeleulfg valóságos uzsorakamatot fizetnek. 
(Igaz.) Versenyképes ipart űzni pedig uzsora­
kamattal nem lehet. Ezen szintén csak ki­
tartó munkával lehet segíteni. Hogy ón va­
lakinek a hitelét emeljem, az tiszta képte- 
lenség, akármilyen radikáliter parancsolnám 
is meg, hogy ennek vagy annak hitele emel­
kedjek. Higyjék el uraim, hogy az bizony 
nem emelkednék, ha az illető jmaga évek 
munkájával arra nem törekedett, hogy azt 
magának megteremtse és megszilárdítsa.
I,egyenek meggyőződve arról, hogy a mint 
tisztelt szónokuk is mondta, ón a székely­
földi ipar pártolásából politikát nem csiná­
lok. Es a kiben törekvést és jóindulatot lá­
tok, azt a mennyire csak tőlem kitelik, 
elősegitem, legyen annak politikai párt­
állása, vagy vallási felekezete bármilyen. 
(Éljenzés.) Ellenben a hol ezeket nem 
tapasztalom, tartozzék az illető saját poli­
tikai pártomhoz, vagy legyen bár annak 
eppen zászlóvivője, elősegíteni azért soha 
sem fogom és nemcsak nekem, hanem 
an rak a kormánynak is az a jelszava, a 
melynek csekélységem is szerény tagja 
Bizalmukat a melyet felajánlani szívesek 
voltak, kizsákmányolni nem fogom, de a men­
nyiben csak tőlem telik, mindenben segít­
ségükre leszek. Átnyújtott memorandumokat, 
mint említem, soha még rém olvastam, igen 
yol ismerem és az abban foglalt panaszokon 
radikalster segíteni csakis úgy tudok, hogyha 
a fekélyt, mely előrehaladásuknak útját

állja, kivágom. Itt kérem bizalmukat, melyet 
felajánlani szívesek voltak, mert a vágás 
fájdalmas lesz, de ez nem azért történik, 
mintha ez áltál fájdalmat akarnék önöknek 
okozni, hanem azért, hogy bajukat annál 
könnyebben orvosolhassam. Legyenek meg­
győződve" róla, hogy a mennyiben csekély 
tehetségemtől kitelik, minden erőmből azon 
leszek, hogy önökön segithesssek. (Éljenzés.)

Ezután a miniszter az ipariskolába 
látogatott, a hol Hargita Nándor igazgató 
és a tanári kar fogadta. Itt a miniszter azt 
mondotta, hogy örömmel jött az intézetbe, 
mely oly nagy hézagot pótolni van hivatva 
a Székelyföldön. Az intézet tanítványai még 
elénekeltek a himnuszt, azután a minszter 
es kiserete távozott. Delben a vármegyeház 
dísztermében 300 terítékes diszebéd volt.

VIDÉK
Vándorkiállítás. Hegedűs Sánbor ke- 

reskedelemügyi miniszter az első vándor- 
kiállítást Kolozsvárott kívánja megtartani, 
még pedig jövő óv május havában, amikor 
a Mátyás király sznbrát is leleplezik.

Kis áldozat. Kalocsán, mint nekünk Írják, 
Ilye György, fiatal gazda udvarán nagy 
szomorúság történt tegnap. A gazda két 
éves csöppnyi leánykája, a szöszke Ilona 
játszadozott a kert körül, s ezenközben 
egy vizzel színig telt gödörbe esett, ahon­
nan holtan húzták ki kétségbeesett szülei. 
Az esetről jelentést tettek a tenkei járás- 
bíróságnak.

Pusztító tűz emberáldozattal. Szalárd 
ról nagy tűz veszedelem hírét Írja tudósítónk. 
E hónap 28-áu délután Ilyós József sza- 
lárdi gazda udvarán nagy dühöngő szélben 
hirtelen tűz tamadt, melynek egy apró
fiúcska esett áldozatul. Az istállóban mely 
színig elhamvadt, bennégett Ilyés József 3 
éves kis fia is> kinek megszenesedett testét 
húzták ki a lángok közül. Két szép pejló 
is odapusztult a veszedelemben, ezenkívül 
pedig az utczai lakóház egész bútorzatával 
a szekórszin sok gazdasági szerszámmal 
teljesen elpusztult. A nagy szól áthozta a 
sziporkákat a szemben levő telekre, Varga 
András gazda hazara, mely szintén minden 
ingó-bingóval porig égett.

Megugrott az előleggel. Dómján János 
körmendi illetőségű Fzabósegód Berettyó­
újfaluban foglalatoskodott s gazdájától jó­
kora előleget vett fel. Egy szép napon 
azonban köszönt a kapufélfának s odébb 
állott. Emlékül hagyta mesterének a mun­
kakönyvét. A berettyó újfalui főszolgabiróság 
körözteti.

A polgári kerékpár-egyesület 
versenye.

— Saját tudósítónktól. —

, Tegnap folyt le a polgári Kerék­
pár Egylet országos nyílt amateur 
versenye. Ez alkalommal történt uj 
pálya terük felavatása is, melyet 
Miklós-utcza végén, a Varga-kertben

állítottak fel. A fiatal törekvő egye­
sület fényes tanujelót adta, hogy az 
összetartásnak lehet a legszebb ered­
ménye. íme, alig pár hete még, szőlő 
lugasok, bokrok, fák diszitették e he­
lyet s ma már teljesen korszerű és 
praktikus verseny-pálya áll ott. Fára­
dozásukat fényes siker koronázta.

Nagy és impozáns volt az ünne­
pély. A versenyen a helyi éli és több 
társegyletek is részt vettek. Az érdek­
lődés nagy volt, amit növelt az a 
körülmény is, hogy több kitűnő ver 
senyző eljött, köztük Fapp Ferencz 
(Budapest) hétszeres bajnok is

A pálya mindenkit meglep itt. 
Hatalmas fedett tribün áll ott, mely 
zsúfolásig megtelt. — A páholy és 
a többi jegyek is teljesen elfogytak.

A verseny dr. Benedek János 
elnök megnyitó beszédével kezdődött.

A verseny eredménye a következő:
1. Megnyitó verseny: 6 kör 2000 

méter I. ifj. Lechmann Gusztáv (díszí­
tett nagy ezüst érem) II. Barna Tibor 
(ezüst érem) III. Kövessy Rez-ő (bronz 
érem). Még futottak : Ehrenreich Jenő, 
Püspöky Sándor, Kiss György.

2. Vendégek versenye: 6 kör 2000 
méter. I Papp Ferencz (tisztelet-d j 
és díszített nagy ezüst érem), II. 
Püspöky Sándor (ezüst érem), III. 
Kiss György (bronz érem). Még futot­
tak: Kovács Nándor, Zicher Ede.

3. Nyeretlenek versenye: 3 kör 1000 
méter. I. Püspöki Sándor (nagy ezüst 
érem), II Ehrenreich Jenő (kis ezüst 
érem), III. Hajnal Dezső (bronz érem). 
Még futottak: Erdődy Sándor, Károlyi 
Antal.

4. Fö verseny: 30 kör 10,000
méter. I Papp Ferencz (Polg. Kér. 
egyl. tisztelet dija és arany érem 30 
korona értékben), II. Barna Tib r 
(díszített nagy ezüst-érem), III. ifj. 
Lechmann Gusztáv (kis ezüst érem), 
IV. Kövessy Rezső (brorz érem). A 
többi nem érkezett be.

5. Szeniorok versenye: 3 kör 1000 
méter. I Thieszen Arthur (nagy ezüst 
érem és egy hordó sör). II. Veres 
József (ezüst érem és egy sonka), III. 
Vági Izsó (bronz érem és egy cz’ipó). 
Még futottak: Woczasek Kornél, Schön­
feld Márton, Lévay Márton, Beck 
Nándor.

6. Egyleti verseny: Zárt 6 kör 
2000 méter. I. ifj. Lechmann Gusztáv 
(nagy ezüst erem es külön egyleti 
tisztelet dij), II Kövessy Rezső (kis 
ezüst érem), III. Ehrenreich Jenő (bronz 
érem), Még futott: Bozóki Imre.

7. Idő futam: (Cziterium) 6 kör 
2000 méter. I. Papp Ferencz (díszí­
tett nagy ezüst érem), beórk. 173 
mpercz alatt. II. Barna Tiber 182'/ 
mp. (kis ezüst érem), III. Kiss György 
183 mp. (bronz érem). Püspöky Sán­
dor 188 mp., ifj. Lehmann Gusztáv 
189 mp. alatt futotta be a kört.

8. Vigaszverseny. 3 kör, 1000 
meter. I. Kiss György (nigy ezüst),
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II. Kövessy Rezső (kis ezüst), III. 
Ehrenreich Jenő (bronz-érem).

Az idő mindvégig kedvezett. 
Verseny alatt a katona zenekar szó­
rakoztatta a közönségét. E^y kisebb 
kaliberű baleset is történt. Barna 
Tibor a fő versenyen gépéről leesett s 
térdón kisebb természetű sebet ka 
pott. Ez nem gátolta, újra felült gé­
pére s másodiknak beérkezett. — 
A vendéglős Márkus volt.

Este bankett volt a nagyerdei 
Dohosban a vendégek tiszteletére, 
melyen kiosztották a dijakat. Azután 
Kis Gyula zenéje mellett táncz volt, 
mely kitűnő hangulatban a késő 
hajnali órákig eltartott.

ÚJDONSÁGOK.
* A közkórházat kirabolták-

A debreczeni közkórházat vasárnap 
vsrradóra kirabolták. A rablók, akik 
bizonyára többen lehettek, feltörték 
az összes fiókokat s magukkal vittek 
pénzt s minden értéktárgyat, a mit 
•csak magukkal vihettek.

A felvételi épület, ahol a főorvosi 
szoba, orvosi rendelő és gondnoki 
szoba, szóval a hivatalos helyiségek 
állanak, a nagyerdőre vezető útra néz. 
Szombaton este még az összes helyi­
ségeket, rendes szokásához híven a 
szolgákkal együtt végignézte Visky 
Sándor gondnok s maga zárta el a 
fiókokat, ablakokat, s ajtókat is. A 
kórházban azonban sokáig nem tértek 
nyugalomra s maga a portás is tovább 
fent, volt éjfélnél.

A rablásnak tehát éjfél után kel­
lett történnie. A kik a vakmerő rab­
lást végrehajtották, kővel bedobták a 
fölvételi igazgató szobájának ablakát, 
azután várakozhattak, hogy a zajt 
észrevettók-e. De mivel semmi neszt 
sem hallotak, az ablakon ütött lésen 
benyúlt-k s kinyitották az ablakot. 
Ott másztak be az igazgató szobájába, 
majd áttörtek a gondnokéba. Fel hány­
tak, kikutattak mindent s ami érték­
tárgyat könnyűszerrel eivihettek, el is 
vitték.

D) a betörők alaposan megdézs­
málták a fiókokat is és onnan az 
utolsó k rajé zárig elvittek mindent. 
Ceak a gondnok fiókjából 340 koro 
nát; raboltak el. Előtte való nap kap­
ták ki fizetésüket a kórházi tisztvise­
lők s legtöbbjük a fiókjában hagyta 
őgyrószét a maga pénzének is. Ter­
mészetesen ezzel is tovább állottak a 
vakmerő betörők.

Réggéi, mikor a kórházi szolga 
kinyitotta az irodát, ijjedten látta, 
hogy az ablak tárva nyitva, táblája 
betörve, a bútorok össze, az iratok 
Bzóthányva hevernek. Valamennyi Író­
asztal fiókja erőszakosan kifeszitve 
állott. Szaladt a gondnokhoz, jelentést 
tett az esetről s mialatt a kórházban 
a leltározás s annák megállapítása
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folyik, hogy milyen kárt tett az is­
meretlen rabló, addig a rendőrség 
megindította a vizsgálatot.

* Az édesanya arczképe. Szokatlanul 
megható jelenet történt tegnap délután a 
főtéren egy divatáru üzlet kirakata előtt, 
hol Németi József fényképész állította ki 
legújabb produktumait. Apró, fehérruhás 
bábét vezetett a pompás fotográfiák elé egy 
ur: a kis baba édesapja, ki nemrég temette 
el fiatal feleségét.

Nézd, nézd babuka milyen szép
képek!

A bájos csöpp mg vidáman nézelődött, 
folytonos kérdéseivel ostromolva édesapját. 
Egyezer aztan egy képén akadt meg a 
szeme szép, barna hajú, mosolygó asszony 
képen. A bsba örvendezve felsikoltott:

Anya! édesanya ! Anyuskám ! 
Kaczagott, sirt, tapsikolt a kis kezével 

s eleinte rimánkodva kérte, később meg 
zokogva keserű daczczal követelte a fotog­
ráfiát. A járó-kelők mély megindulással 
szemleltek a megható jelenetet, melynek 
csak akkor szakadt vége, mikor Nómethy 
József fényképész maga odajött s odaadta 
édesanyja képét a kicsinek, ki boldogan, 
könyezve csókolta a kartonlapot...

* Nagy gyakorlatok. Az idei őszi had­
gyakorlatok egy részét augusztus közepétől 
szeptember elsejéig Belényes vidékén fogják 
megtartani Ezeken a gyakorlatokon a nagy­
váradi 37., a debreczeni 39 , az aradi 33. és 
a nagybecskereki 29, gyalogezredek, továbbá 
a 7 ik és a 19-ik tüzórezredek fognak részt 
venni. A tartalékos katonák őszi fegyver- 
gyakorlataikat két részben fogják tartani és 
pedig augusztus első felében 13 napos, au­
gusztus 20- tői szept. 4-ig pedig 19 napos 
gyakorlatot. A lefutás szeptember 4-ón lesz 
Belónyesbeu, miután a tartalékosok vonaton, 
a többi katonák pedig gyalog állomási he­
lyükre fognak vonulni.

* A nagyszalontai Kossuth szobor. — 
Nagyszalontán tudvalévőén szobrot állítanak

I hazánkfiának, Kossuth Lajosnak, aminek az 
! érdeme Gsorvássy Istváné, a függetlenségi 

pán lelkes vezóremberóé. A szoborra nézve 
már megtörtént az egyezmény Tóth András 

j debreczeni szobrásznál, a ki a műért 500 
I forint tiszteletdijat fog kapni.

* A boszniai katonák itthon. Ide-stova 
három esztendeje lesz, hogy a nagyváradi

I 87. gyalogezred első zászlóalja Boszniában 
Nevesinje-ken állomásozik. Mint értesülünk, 
az idei őszi hadgyakorlatok után hazajön 
a zászlóalj Boszniából és a debreczeni 39. 
gyalogezred Nagyváradon állomásozó máso- 
ik zászlóalja fogja fölváltani.

Lelenczház és gyermekvédő- 
egyesület-

— Baját tudósítónktól. —
A Debreczenben létesítendő lelenczház 

és gyermekvédő-egyesület felállítása ügyében 
tegnap népes értekezlet volt a városházán.

Az értekezletet, amelyen hölgyek is 
tekintélyes számmal vettek részt, gróf Dé- 
genfeld József főispán nyitotta még. Üdvö­
zölte a megjelenteket s röviden körvonalozta

az értekezlet czólját s a humánus eszmét 
a megjelentek figyelmébe s pártfogásába 
ajánlotta.

Roncsik Lajos tanácsnok ismertette 
ezután, hogy Debreczenben nagy szükségét 
érezzük egy gyermekvédő-egyesületnek, a 
melyet kapcsolatosan a lelenczházzal társa­
dalmi utón kellene létesíteni.

Az utána következő szÓLokok: dr. Ke- 
nézy Gyula, dr. Bakonyi Samu, Csiky Lajos, 
Kuthy Zaigmond melegen pártolják az esz­
mét s felszólalásuk után az értekezlet ki­
mondotta, hogy a lelenczház és gyermek­
védő-egyesület felállítását égetően szüksé­
gesnek tartja.

Ezután Roncsik Lajos tanácsnok elnök­
lete alatt kiküldtek egy tizenöttagu bizott­
ságot, amely az alapszabály tervezet ki­
dolgozása és a szükséges előkészületekre 
hivatott.

CSARNOK.

Bátoriék Ibolykája.
— Regény. —

Irta : THAN QYUHA.

(Folytatás.) (95)
.... Boldogsága, öröme, arczáiól tükröző- 
dott le a szép asszonynak, de Katalinnak 
es 1 aimak is. Gyönyörűséggel ölelte magá­
hoz gyermekét s aztán faggatta:

— Édes asszonyom, emlékezel rám 
Nézz meg jól! Én vagyok, aki a világon 
teged a legjobban szeret, a te édes 
mamád!

A kis Ibolyka csak nézett, mintha a 
hangban, az azon vonásokban ismerőst akar­
na felfedezni. Az édes anyai hang nem is 
tevesztette el hatasat. A kis gyermek ki­
tárta karjait és megölelte azt a szép jó 
nénikét, aki folyton azt mondta neki, hogy 
az édes anyja. J

— Szólj piczikóm! Emlókzzól ! Én va­
gyok a te mamád, akitől téged elraboltak... 
Emlékezzél...

És a gyermek szó helyett szelíden s 
mindig több szeretettel simult JBárdinóhoz 
Szinte arczárói tükröződött le a boldogság, 
mikor hófehér arczocskáját az ő előtte még 
mindig idegennek tetsző édes anyjához 
simíthatta.

Ugyancsak időbe került, mig Máli néni 
is felébredt csudálkozása és meglepetésé­
ből s végre valahára megtudta, hogy kik az 
ő vendégei s mi czimen nevezi az a szép 
asszony gyermekének az ő kis Ibolykájukat.

fájdalmasan hallotta, hogy a gyermek 
sem nem az övé, sem nem az Erdődió, még 
kevósbbé azé a szegény színésznőé, hanem 
a Bárdi Benőé, azé, akit ők ártatlanul an­
nyi kellemetlenségbe sodortak bele. Kata­
lin volt az egyetlen, akit Máli néni ismert, 
az ő váratlan vendégei közül. Katalin pe­
dig olyan meggyőzőleg érvelt, hogy szavá­
nak igazságában pillanatig sem kételked­
hetett Máli néni.

— Bátyám — végezte szavait Katalin, 
mindenre képes volt; hogy összetörje a Bár­
diék boldogságát s én is mindenre képes 
voltam csakhogy ezt a tervet meghiúsítsam. 
Sajnos, többi, mind egy éven át hiába küz­
döttem, hogy czólomat érjem, nem vezetett 
eredményre. Szegény Bárdiék nagy bánatán, 
nehéz fájdalmán nem tudtam segíteni. De 
most elérkezett az idő. Visszaadtam a szü­
lőknek drága gyorm'küket s azt hiszem, 
hogy a jövő élet boldogságához minden 
nyugalmat és örömet.

(Folyt, köv.)
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Apró hirdetések felvétet­
nek a kiadóhivatalban. APRÓ HIRDETÉSEK, Apró hirdetések ifelvétet- 

nek a kiadóhivatalban.

Az apró hirdetések előre fizetendők. E rovatban az egyszeri beiktatás 10 szóig 20 kr., minden további szó 2 kr.-ba kerül, vastagabb betűkből 4 kr. Oly 
hirdetésekért, melyek a hirdető félnek lakczimável el vannak látva (poste-restante hirdetések is) minden egyszeri közlés után 80 kr. kincstári bélyegdij is 
fizetendő. Felvilágosítást ad a kiadóhivatal, ha a hirdetés alatt álló kis szám közöltetik. Levélheti tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges 
postabólyeg beküldetik. Vidékről beküldhetők az apró hirdetések postautalványnyal; a postautalvány szelvényére az apróhirdetés szövege is feljegyezhető 

A legkisebb hirdetés 20 kr. A legkisebb hirdetés 20 kr.

A ki
állást keres, vagy állást ád, vegye 

igénybe a

DEBRECZENI ÚJSÁG
apró hirdetések rovatát,

a ki
birtokot akar venni vagy eladni1

a ki
lakást keres és bérelni óhajt,

a ki
birtokot akar bérelni, vagy bér­

beadni,
a ki

kölcsönt keres vagy ád,
a ki

házasságot akar kötni, 
vegye igénybe a

A „Debreczeni Újság“ apró 
hirdetések rovatát.

A „Debreczeni Újság“ apró 
hirdetései biztosan czélra ve­

zetnek.

1000 korona
óvadékkal rendelkező nős ember 
raktárnoki, pénzbeszedő, esetleg 
más megfelelő állást keres. Czim 
a kiadóhivatalban. 454.

Egy lóhoz
való könnyű féderes kocsi eladó. 
Czim a kiadóhivatalban. 453.

10 nyilas tanya-föld az 
Ebesen azonnal eladó. Czim a 
kiadóhivatalban. 222.

Egy jó italmérési
helyiség (italmércsi joggal) azon­
nal jutányos árban eladó. Czim a 
kiadóhivatalban. 478.

Eladó!
Egy UJ) használatlan, remek mű­
vészi faragása köp vagy tükör 
ráma, antik barokok stílben, ma­
gassága 1 és fél méter. Megte­
kinthető Májer József füszerkoros- 
kodőnól V. Petőfi tér 12. szám.

Helyszűke
miatt eladók: gyönyörű diszgalam- 
bok, kisebb-nagyobb papagájok, 
díszmadarak. Jókai-utcza 52. sz.

Kitűnő
alig használt llősendorfer-jóle 
zongora jutányosán eladó. Czim a

430.kiadóhivatalban

Eladó birtok.
Egy 320 holdas, Kitűnő minőségű 
birtok tanyával és faluban levő bel­
sőséggel, kedvező fizetési fettételek­
kel eladó. Debreczenhez 3 mórtföld 
vasúti állomáshoz 1 óra járás. Czim
a kiadóban. 352.

Eladó
egy 5 évig használt 10 lóerejü
Iíuston-Frocktor gép, kovács és
lakatos szerszámmal együtt. Czim
a kiadóhivatalban. 450.

Varrónő
ajánlkozik úri házakhoz, ki fehér
és tarkanemü varrásban kellőleg
jártas. Czim a kiadóban. 455.

A szünidőre
egy VIII. gimnazista helyben vagy
vidéken alkalmazást keres. Czim a
kiadóhivatalban. 456.

20 hektoliter
sesta-kerti eladó. Czim a kiadó-
hivatalban. 479.

Egy utczai
bútorozott szoba külön bejárattal
kiadó; ugyanott koszt is kapható.
Czim a kiadóban. 480.

Női jfézi-
munka tanításra növendékeket el-
vállalok. Czim a kiadóban. 481.

tanyával együtt eladó. Czim a
kiadóhivatalban. 122.

Eladó tehenek.
Jó tejelő svájezi tehenek eladók.
Czim a kiadóhivatalban. 425.

A CZUCzábail egy nyilas Eladó
föld, ugyanott négy nyilas föld ftlö Md, fllő zuhany, vasaló,.

Biedet és fürdő kád. Czim a

Glatzé-keztyük tisztítá­
sát elvállalom. Czim a kiadó- 
talban.

Nyolcz krajezár egy pár 
katona-kesztyű mosása javí­
tással együtt. Czim a kiadóhiva­
talban. 291.

Úri nők figyelmébe.
Egy kitűnő frizórné ajánlkozik — 
nagy gyakorlattal bir — diva-o- 
san — izlézsel fésül. — Czim a 
kiadóhivatalban. 472.

Rendkívüli olcsón,
eladó egy teljesen uj fényképé­
szeti berendezés, — vagy külön 
részletekben is: Czim a kiadóhi­
vatalban 474

Női derék és alj
varrónők jo fizetéssel felvétetnek. 
Czim a kiadóhivatalban. 482.

Egy jó családból 
való fiú lakatos tanoneznak felvéte­
tik. Erdey János mű lakatosnál, 
József kir. herczeg-u. 67. sz.

Használatra.
Egy j6 karban levő zongorát 3 
havi használatra keresek. Czim a 
kiadóhivatalban. 484.

A városi
faraktár mellett eső 14 kát. 
hold jföld tanyával eladó vagy 
haszonbérbe kiadó. Czim a kiadó- 
hivatalban. 41; 2 ,

Ápolónő

Naponként
egy-két forintot könnyen kereshet­
nek emberek. Jelentkezzenek a 
kiadóhivatalban. 485.

Egy jó kerékpár 
45 frtórt eladó. Czim a kiadóhi­
vatalban. 477

, Egy jó családból
,6 b-.»„ vinw.l, helyben „gy „I6 lotn, p6„8lirn„kn6Mk
.. ók,0 «jí„lko=,k, esetleg privát késik. Cime: II,5 „

ápolónőnek is. Czime : Nap-utcza
!0. szám. Egy családos

iparos ombor házmesternek, vagy 
Szünidőre j irodaszolgának ajánlkozik. Czime :

czimbalom tanítást és hangolást Bethlen-utcza 64. szám. 
elvállalok. Vad István, Kossuth-u.
41. szám.

Debrecen, IbOO. Nyomatott • város könyvnyomdájában.

kiadóban. 406.

„ Gyorsíró“ 
adóhivatalban.

levél van a ki-

Bordó plüsch
garnitúra és consol tükör el­
adó. Czim a kiadóban. 408.

Cséplő
gépek javítására és kezelésére, 
mint szakember ajánlkozom. Czim 
a kiadóhivatalban. 437,

Kiadó
a főtérén, a legélénkebb helyen 
három szoba és konyhából álló 
udvari földszinti lakás ; ugyanott 
egy két szobás és egy egy szobás 
irodahelyiség augusztus 1-től ki­
adó. Czim a kiadóhivatalban. 445.

A főtéren
egy világos pincze, raktárnak al­
kalmas, kiadó. Czim a kiadóhi­
vatalban. 448.

Egy jókarban
levő ócska Wertheim-szekrény 
megvételre kerestetik. Czim a ki- 
adóhivatalban. 467.

Fiatal nö
irodába alkalmazást keres, Czim a, 
kiadóhivatalban. 4ß8.

Eladó,
élénk mellókutczában egy ház fü- 
szerüzlettel (pálinka mérés) más 
vállalat miatt eladó. Évi forgalom 
1300-1500 frtig. 4000 frt kész­
pénz szükséges. A ház értékének 
felét rátáblázásra hagyom rajta S 

csak egy—két óv múlva kell fi­
zetni és addig a 6 százalékot fi­
zetni. Czim a kiadóban. 476.

Egy ház
elutazás miatt kedvező feltételek 
mellett minden elfogadható áron 
eladó, Nyugoti-utcza 34. sz.

Egy jókarban
lövő, majdnem teljesen uj pedállos 
a legnagyobb faj czimbalom eladó. 
Boldogfalvai-utcza 11. gz.

Egy használt
Singer varrógép és egy zongora 
olcsón eladó. Czime a kiadóban.. 
_________ 485.


